30

TE Vue 11RO Hb |, 0T DA i 47 (5 2 06 =X B AU AR & 1 B g L, 61 DL AR
Y| {a* btb * c+a * cf | EAHEREA .

<p>a={{al},b={{b}},c={{c}}</p>
<p>HR{EHRLABIPUE: { {axbtb*ctaxc)) </p>

IR i A T KA % B s B G FRA 2, 2 5 M Bk (9 T ek ifi ELAR
TR A PRNGEAE T AR 4R, AR RR LY if-else SAFHIWTELE for TEIAEE

R T IRAMEERIE AL, Vue FRAE T LUF 3 MR TE,

(1) JH Vue 8@ IE RSB,

(2) H Vue i watch BEWEC IR KA,

(3) MIrE R E R IR,

ARFESA X 3 FhO7 X BRI B BT E A,

3.1 itEEMH
Vue 41 computed FEISE FH 2K & IR @R, B2 3-1 7R T computed HE 1Y
FEA
5]%2 3-1 calculate. html

<div id="app">
<p>a={{a}},b={{b}},c={{c}}</p>
<p>HMERIXX A : ( {a*b+b*c+a*c)) </p>
<p>IHRIEMERIRE: {{ result }} </p>
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</div>

<script>
const vm=Vue.createApp ({
data () {
return { a:10,b:20,c:30 }
}y

computed: {
//EX result HEEME
result () {
console.log('get result property')
return this.a*this.b+this.b*this.c+this.a*this.c
}
}
}) .mount ('#app')
</script>

Tr calculate. html H7,{ { a*b+b *c+a*c || Fl{{result} | fE%y B RIAEE Y45 R, WK,
{ {result} | HRMCE NG, result FJEARAAATHE R, a0 =T .

computed: {
result () { //result HAJBHER get PR%L
console.log('get result property')
return this.a*this.b+this.b*this.c+this.a*this.c

Vue HEZRZ38 1 P FH result () BRETTHA result FHE . XA result () PRECAH 24 T result
Tl‘%:}%’@ﬂﬁ get PRI,
TS AT A) calculate. html , 2153 G0 3-1 s, {{ a*b+b*c+a*c |}
F{ | result} | AYBUE AR 1100,

@® Mf% | C/vue/sourcecode/chapter03/calculate.html
a=10b=20,c=30
IEfEFRATURIARE: 1100
HHEMMERIELE: 1100

€l 3-1 calculate. html f%) R 5T

3.1.1 ESHEEE

TEGIRR 3-1 H1  result () PREUHARIZEL result T8 @ ERYE, B2 T result TE R TER)
get PREL, TEGIAE 3-2 H o4 fullName 13 R PERIBHRHE T get PRECFT set HREL,
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5]%2 3-2  fullname. html

<div id="app">
<p>First name: <input type="text" v-model="firstName"></p>
<p>Last name: <input type="text" v-model="lastName"></p>
<p>Full name: <input type="text" v-model="fullName"></p>
<p>{{ fullName }}</p>

</div>

<script>
const vm = Vue.createlApp ({
data () {
return {
firstName: 'Tom',
lastName: "Smith"
}
}y

computed: {
fullName: {

get () { //get PREL
console.log('call get'")
return this.firstName + ' ' + this.lastName

}y

set (newvValue){ //set FR%{
console.log('call set')
console.log ('JRIGH fullName: '+this.fullName)
var names = newValue.split (' ')
this.firstName = names[ 0]
this.lastName = names[names.length - 1]

}
}) .mount ('#app')
</script>

W T #S10) fullname. html , 2453401 3-2 iR B9 R T,

@ ¢ | Cfvue/fsourcecode/chapter03/fullname.html
First name: | Tom
Last name: | Smdh
Full name: | Tom Smith

Tom Smith

3-2  fullname. html % 71

F T BREE fullName THE R PER get PREUHT set PRELAYIE FHESHIL , 33X R PR ESCER 23 1) 25 1]
B —2H &,
nE 3-3 Frs, AE e M 1T I First name %ij AHEDK Last name i AME{E , 2B 3] get
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PRECHE AT WRAEEL Full name i AMERI(E, 227 2 set BRELA I get pRELSE)R BRI

= ﬂ Elements Console Sources Network

fi% i First namefii AHE B © | top Y| @ ||Filter
aiLast namef AE T 1) et

5 § B (call set

{EFullname —— | °°° .
I'AAHT- ’—_ L fullName: Tom Smith
I A
\ il S / \call get

€] 3-3  fullName 715 J8 PERY get F set pRELAT IR FHI AL

firstName 7285 lastName 28 & DA & fullName 138 8 1 Z B A EARE OC R, WA 3-3 7]

VI H  fullName 718 B ER get PRECHT set BRECAOVERTANT .

(1) 4 firstName 28 5 Fl lastName 75 595 58T, get PRECZ FHT fullName 18 & M,
(2) Y4 fullName 1155 @ PER BT, set PRECSSHE BT firstName F11 lastName 25 &
TE fullName 315 B MY set BRELH , newValue S50 78 #7519 fullName 11588 P4 1

{H, this. fullName J& 555 i AU {H .

set (newValue) { //set PREL
console.log('call set')
console.log ("JR5EH) fullName: '+this.fullName)
var names = newValue.split (' ")
this.firstName = names[ 0]
this.lastName = names|names.length — 1]

3.1.2 &SRB

Vue HFR9THE @A 7 AR 0] L T 2 R A2 s, 7B 3-3 H, resultl 115

JEPEFN getResultl () Jr ik Ref3 2N RIFE M E A5 R IF H BN TERMK AL i a;
F1 getResult2 () iR 2 [RIRE Rz A 45 3, 9t H B TEMKE A & b,
51#2 3-3 compare. html

<div id="app">
<p>a={{a}},b={{b}}</p>
<p>a: <input type="text" v-model ="a"></p>
<p>HHHEIBHERBUA : { { resultl }}, {{ result2 }} </p>
<p>PATEMEE R {{ getResultl () }}, {{getResult2() }} </p>
</div>

<script>
const vm=Vue.createApp ({
data () {
return { a:100,b:20 }
s

computed: {

result2 1158 J&@ 14
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resultl () { //get PREL
console.log('call resultl()"')
return Math.sqgrt (this.a) /T EAR R a TR
br
result?2 () { //get PREL
console.log('call result2()")
return Math.pow (this.b, 3) / /PR b ) 3 IRT
}
o
methods: {

getResultl () {
console.log('call getResultl()"')
return Math.sqrt (this.a) / /TR a AR
s
getResult2 () {
console.log('call getResult2()"')
return Math.pow (this.b, 3) / /B R b 1 3 IR
}
}
}) .mount ('#app"')
</script>

LW E RS0 compare. html, 252 4N 3-4 Frs )R 5T

@ {4 | C/vue/sourcecode/chapter03/compare.html|
a=100,b=20

a: {100

HHImMEREIE: 10, 8000

WAHZEIYSEE: 10, 8000

Bl 3-4  compare. html [ % 7T

N T IREE resultl T8 8 1 result2 28 TE W get PREL, UL M getResultl (1) 77 iEF
getResult2 () J772 B9 VH B HIL , 1 26 pR BRI AR S oo B di il — 28 H
£ compare. html P BT () iy AAE FE 2S5 a

® Dj lements “onsole Sources letwor I N

% A) fe cmon S N gt WP 3.5 BRI ) F AT LR
call resulti() H, Vue HEZR 218 FH resultl 7155 8 PE A get PREL,
cal. getnacu 1E1() - HIFH getResultl () J7EA getResult2 () Jrik,

call getResult2()

Vue BEQR AL R HEAPICAE IO A7

T result2 THA R AR A & a, YA a

BB, Ve HERIATR result HHFLIRIER) gt BEL, T LTHIERF HHEE result2
B, HoRIE G DOM H | {result2 | | HB{EHRIA R,

BT L, Ve HESEAF 0 IR PERY get SR TRITHC T RERB IR AL, FUA 243 I o

A RBAT Ve REHUA ST et FEL, (EAREBIT A5 2 BEEIR, Ve HE2E R

B resutll THE R get PREL, FHTITH resutll THEJEMERIE . X T getResultl () 7

3-5 BV a 5 R H S
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B getResult2() J73%, 75t o BEEHTAY , Vue HEMICHE R b A 7 i (ML,
BETETE e DOM B, 22 4- B FHCPIA 7 s, T | | getResult] () | | 1| | getResul2() | |
(.

3.1.3 BTk aE %

T3 R I Gn 2R A B2 HU B TP AR S R AR R IR AT DU S R P v
Bl FEBIFE 3-4 | passStudents 1 unPassStudents J& 18 & M, B AT students $02H
A T T b8, passStudents 15 J& P F /R Fr A BUGT M A% 1952 4=, unPassStudents 1153 &
PER IS I IS BAR 272k

51#2 3-4 array. html

<div id="app">
<hl>F#gR|Z#</hl>
<ul>
<1li v-for="student in passStudents">
{{student .name}}: {{student.score}}
</1li>
</ul>
<h1>AFtgFRla</hl>
<ul>
<1li v-for="student in unPassStudents">
{{student .name}}: {{student.score}}
</1li>
</ul>
</ul>
</div>

<script>
const vm= Vue.createApp ({
data () {
return {
students: [
{name: '3¢ K', score:56},
{name: 'JEHi', score:68},
{name: 'Z=Pk', score:92},
{name: '%?%??R', score:75},
{name: "FEM{4 ', score:48},
{name: '"IffE", score:99},
]
}
b

computed: {
passStudents () { //get PREL
return this.students.filter (student=>student.score >= 60)
}o

69



70

f5i@Vue.js: WebBlinFF R FAFER ( ORI )

unPassStudents () {

//get BREL

return this.students.filter (student=> student.score <60)

}
}

}) .mount ('#app"')

</script>

W YE RS R]) array. html , 23

3.1.4

22BN N 3-6 AT s A BT,

® 344 | C/vue/sourcecode/chapter03/array.html

RigEZ

* [ElE68
- 02
» WEETS
v EWFE99

AREEZ

* FES6
« [EhEa8

[ 3-6  array. html /%) % 5T

VSRS Bl 4

XTI A O T A A S B ) 1S R T R B P e T Y Ry

&%%%xﬁ@i%ﬁ¢ﬁh@@$ﬁ)*@a?%ﬁﬁ%ﬁm%@i
TR R A B B8 38 AT LA B 1k

SR EAT R i o

B2 3-5 S T4

<! DOCTYPE html>
<html>
<head>

f51%2 3-5 shoppingcart. html

<meta charset="UTF-8">
<title>W¥ % </title>
<script src="vue.js"></script>

</head>

<body>

<div id="cart">

<table border=

<tr>

<th>F5</th>
<th>%FR</th>
<th>M#&</th>
<th>%§E</th>

"1" width="600" style="margin; 0 auto;

LUBS

W, JHP A LUE



<th>/Mt</th>
<th>#fE</th>
</tr>
<tr v-for="(item, index) in cartItems">
<td>{{index+1}}</td>
<td>{{item.name}}</td>
<td>{{ currency (item.price,2) }}</td>
<td>
< —— BEBCE IR - >
<button v-on: click="item.count<=07?0.: item.count-=1">

</button>

<!-— BEE N AE -->
<input type="text" v-model.number="item.count"
@keyup="item.count=item.count<=0?0; item.count"/>

< —— SR AR -—>
<button v-on: click="item.count+=1">+</button>
</td>
<td>{{ currency (item.count*item.price,?2) }}</td>
<td>
<button @click="remove (index) ">BK</button>
</td>
</tr>
<tr>
<td colspan="6" align="right">
B4 H . {{ currency( total,2 )}}
</td>
</tr>
</table>
</div>

<script>
const vm= Vue.createlApp ({
data () {
return {
cartItems: [
{id: 10001, name; 'K ',price; 105.5, count; 10},
{id: 10002, name;: 'Bk4i ', price; 8.8, count; 2},
{id: 10003, name; 'FFMifE ', price; 21.6,count: 5},

}
b

computed: {
total () { //total T IBMERR BAH
var sum=0;
for(let i=0; i<this.cartItems.length; i++) {
sum+=parseFloat (this.cartItems[i].price)

3% THTEBMRAIELY
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*parseFloat (this.cartItems[1i].count)
}
return sum
}
by

methods: {
remove (index) { / /B 0 4 A e — 1 o
if (confirm (" RHAEZMBRIG2 ")) {
this.cartItems.splice (index,1)
}
by

/IR TR
WE = & F -ZNE 3N i)
/ /B8 n RORTEEARER 1N EL
currency (v, n) {
if (! v){ / /AR v A R
return ""
}
//AEMBETRAFS ¥ I HARE n AL/ BROGR B 9 62/ VER
return " ¥ "+v.toFixed (n||2)
}
}

}) .mount ('#cart"')
</script>

</body>
</html>

cartltems ¥ 41 A% & K n P WA W BT A B dn 45 H . ZEALAR TPl i v —for 5 4 7
caﬂl&nns%ﬁﬁﬁggﬁi,ﬂn:

<tr v-for="(item, index) in cartItems">:--</tr>

cartltems ZZH B9 BEA 7 i 2% B 28 1% 5 i 19 BRI SE 15 B , T i Y EL AR I S A S

(kR

(1) F5.{{index+1} |,

(2) #FK: | |item. name} | ,

(3) M#&:{{ currency(item. price,2) |},

(4) % . | {item. count! | ,

(5) /M :{{ currency(item. count * item. price,2) ||

currency () J7EE T T X @ AUECF TR AL, Of B AL/ NEL, OF HATE 85Ik E 5%
MAFS ¥,

TEW I T cartltems 0 2H v A4 BT AT 7 I, 38 23 76 0 T b 08 7% I AT 68 ) R 9 i
e,
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B4H. {{ currency( total,2 ) }}

Horb total EAHRENE, ERE LU

computed: { ]
total () { / /B R total Fon MEHi

var sum=0;
for(let 1=0; i<this.cartItems.length; i++) {
sum+=parseFloat (this.cartItems[i].price)
*parseFloat (this.cartItems[1i].count)

}

return sum
}
}

DU total () BREIGE T cartltems Z0ZH AN i TR T WA R BB 80, BT total () PREL
HH cartltems B8 & | PRI S HI P FEM 50 B RR T cartltems 02H 78 5 i i 9 T SE A5 iR
s BRI BT S, Vue HEZREEATH A total () RRERL, AT [R5 BT total $HE B TERIME,

W 2§15 7) shoppingeart. html |, 275 2 41 & 3-7 Bz~ B9 Y) 49 1T

® ¥4 | C/vue/sourcecode/chapter03/shoppingcart.html

[ws z@m | o | ] [ awt [ 1
[ lEm |¥10550 e T+]  |¥105500 [m]
2 T Jveso [P [+ |vi760 [ism
[ Jermim [¥2160 [-T5 [+] [¥10800 [ww
| SdEE: ¥1180.60

& 3-7  shoppingcart. html [} TT

1E shoppingcart. html ) P BT 10 s B AR G, B SN s R D T
Bro WRBERHEAR G, S 2R R

choppingeart. hunl [FFHZ I TR 250 I PR TR M/ (0 AT 1L 2
Xy A5

(1) TR pyizE i, v DUl R E LA, WA | | currency (item. count * item.
price,2) |} FRET AN /N A4

(2) wRizHEEE e It HisFad AN, o DME R R . 1, ] total 3155
JER RN A

(3) WRizFZEE SR, HizB A, ol MR, i, currency () Tk
XF R AT RS AL ISR LU RIS NSRS S

M SCE X T E I B AR E A B PEARAE , A0 total 3153 Jm M8 7 5 4 5 T Dy v 5K
BT FHAIEEIRE , W currency () J7 VAT LIS TR G A0 A 7 T s XAk

3.2 HiEElr

W Vue AUPFA— DS num 28O0 SH08, F H 247850 num BRI, 75 220E
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17— FRFNFERT B4R , Wiy n) 70 A2 A 55 2% B 98 U5, B8 B B AR 22 5 num (19 HEA AR & (40
result 285 ) . FEXPMELLT , AT LLE T Vue HESE ARG £ WS T #5 Watcher SEELXT AR 8 num 1)
W,

Vue ) watch #E50E i3 Watcher Wi W% . BIFE 3-6 /8 T watch BEI Y IEA FH s

5172 3-6 mywatch. html
<div id="app">
<p><input v-model="num" /></p>

<p>{{ result }}</p>
</div>

<script>

const vm=Vue.createApp ({
data () {

return{ num: 0, result: 0 }
o
methods: {

//HEIR T, 280 numberMillis JEMEIRM ms X
sleep (numberMillis) {

var now = new Date () ;

var exitTime = now.getTime () + numberMillis
while (true) {

now = new Date ()

if (now.getTime () > exitTime)
return;

}
b
watch: {

/ /8 num ZE B R, B4 R R U PR AR
/ /newNum SRR E 5 M num 28 &
//oldNum ZHE R EHTRIY num
num (newNum, oldNum) { / /num 228 & 1 T R AR
this.sleep (2000)

/ /HEHR 25
this.result=Math.sqrt (newNum) / /& HHR
}

}
}) .mount ('#app')
</script>
</body>
</html>

=
A

TE mywatch. html H7, Vue N S B9 watch £ H A —A4> num () pREL, 7157 WU num 28
i, Y num AR EGEER, Vue BECHE ST 2558 ST A XS num () PRER
T YE RS 5] mywatch. html , 2375 2 40 E 3-8 BT 7 F ) 1T

PASS EMﬁE@ num ﬁ%ﬁ/ﬁﬁﬁ
AMER A BECT: , Vae BB WV 2858 2V num () BREL, BT result Z8 5 (1{H

BR: BT i@ 3id watch £ B 9T 4F 2 2 ¥E, 2 T VLA A $watch () 7 & W o7 & 3,
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® {4 | C/vue/sourcecode/chapter03/mywatch.html
[100 |
10

Bl 3-8 mywatch. html [ % T

11.12.1 ¥ ¥ & = $watch () 7 %69 A ik,
3.2.1 Jil Web Worker 475092 Wby S 415

X TR 3-6, 24 F P A2 R BT num 728 50 AHES AHT BTN num () pREOI 2> 17
Vue BECHE W T 28 E . num () PRECE SR sleep (2000) 7772 BE AR 25, 38 5o 33 P BE AR A9
A FE T A HRAEE

num () PR H 0 Y088 4 5 5 S0AT JavaScript A B9 ELRFERPATHY, M ELFE AT
sleep (2000) J7 L BERR AT, B 0T AL TR ICAIRZS, A BEM N H P B R £2E . RA 2 FEL R
F35€ num () PREL, FEHT ST T, 0 0T A RE A4k Sk i i FH P A ERE AR A SR P AR e nT L
FN GUHEAT I M 52 B, AN 23 S B0 GO-RBE ARG B , AT LASi o — N et S A6 AT RE I
HRAE . AT 2R ] HTML 5 1) Web Worker ZRAR PATFEISHRAF

B JeB)H#— longtask. js SCIF(SCHEZ T UL EIES) , S WWHIRE 3-7, B onmessage
PREEL 7 Worker ZeFRE2IICE 2 2R & 2% 05 B AT B 484

512 3-7 longtask. js
/ /HEHR pREL , 280 numberMillis JEHEIRAY ms %X

function sleep (numberMillis) {---}

/ /3 Worker LKFRMCE FLAR AR A RCHRISS , I8 ke ki KK

onmessage=function (event) {

var num=event.data / /R AR AR A A ke i B
sleep (2000) / /HEHR 2 s, AAUFE AT Al A
var result=Math.sqgrt (num) //3KFEHHR

postMessage (result) / /) R BB

}

1E onmessage BT event. data 77 14 % 2% i H M) mum Ak, postMessage ( result)
T[] L K 3% result A8 &,
(7% 3-8 23 i Worker ZEBEHATHEIHRAE

f51%2 3-8 mywatch—async. html

<div id="app">
<p><input v-model="num" /></p>
<p>{{ result }}</p>

</div>

75
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<script>
const vm=Vue.createlApp ({
data () {
return{ num: 0, result: 0 }
b

watch: {
// 4 num B, Sas R A T
num (newNum, oldNum) { // num A8 [ W T R
this.result="IEfFB®, G- '
/ /8% Worker £fE

var worker=new Worker ('longtask.js"')

/ /TEM TR Worker £RFE J2 26 A Y PR K

worker.onmessage= (event) =>this.result=event.data

/ /11 Worker ZFEAILEE
worker .postMessage (newNum)
}
}
}) .mount ('#app"')
</script>

TE num () BRECT W YE A5 19 FEZFE Seid 2k LN 15 A) R result 48 5 T —™ Il B EUA
this.result="IEfEB®E, HRF--- '

B, FLFEE L new Worker( 'longtask. js ') A8 ## T Worker £k 2, ARG HATULT
WA M T T R CEE 1Y onmessage () PREX

worker.onmessage= (event) =>this.result=event.data

MR E] Worker 28 2 & 3% 10 508 B, 51 & $R AT worker. onmessage (1) bR 1)
this. result =event. data i) , event. data 7/~ Worker Z&H2 & 1% 95
B, BRI Worker 282 & 1% newNum 258 & .

worker .postMessage (newNum)

MEEFLEANVE B A5 BT, K BUAS [0 Y6 45 X Web Worker f 323582 AN —FF, ISR AE
Chrome W Y45 H 5[] A HI Y mywatch-asyne. html | 28 J5 76 W 01 59 0 AHE B L num 28 & 7Y
(B, WM 2 A DL TR B IR

Uncaught (in promise) DOMException: Failed to construct 'Worker':

Script at 'file:///C:/vue/sourcecode/chapter03/longtask.]js"
cannot be accessed from origin 'null’.

X JEF A Chrome W WE 2% T2 2 R A A fe VAR HB ) Web Worker 262, #181%



J0 15 % A4 2] JavaThinker. net RIS, FIREANT .

www . javathinker.net/vue/mywatch-async.html

T YEAS U ] Ak L ST LIE H U5A] mywatch-asyne. html 78 R T AAE H &
M num AR AYME, DU RAE, LTRSS IR result 28 & A GBS HUE , 2 LK 3-9, i 2s

Ja , BB H BN H Worker 218 H 15 2 ) result 484,

A A% | javathinker.net/vue/mywatch-async.html
g
IEEER EHE....

K 3-9 MR result 28 5 111 B HU(E

E 3-10 JB/R T F LA Worker ZR A A3 (5 LA S AS H8iE 1 3

$3F  ITEEMREIE ST

[k Workerk Fit
WElT Blnum 4B (UL, BT I T W CEI I T oA
num()FF L | onmessage="""
I
& |
I
JyresultE it G - . i Flonmessage () £ -
this.result='IEFEE T, RI...... il AbER A Bt

¥

||

1|

il #t Worker£§ Fit - L IR 2s
new Worker() I sleep(2000)

I

|

I

T WHEBCER ) W B 8 : b Fresult it -
worker.onmessage=--+ I var result=Math.sqrt(num)
I
! | !
| WorkersgFi A EnenNum 4 it - . fi1] 2R e i result g it -
worker.postMessage(newNum) postmessage(result)

T s

ilfl F worker.onmessage()F &, 5§
result % &4 o iy
this.result=event.data

Y
HHTEHDOM

& 3-10  FLEFEFN Worker 2872 1930 (5 L B S 04 1 1k

M 3-10 AT LUE Y, 2 F LR 1 worker. postMessage (newNum ) 777, 1] Worker 272

77
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7% 3% newNum 7“8 15 | L2 fih & Worker ZRFE4HAT longtask. js H ) onmessage () B

PR, 24 Worker

L8R 1T postmessage (result) J572%, [a] FLRFE KL result 210 | B2 il & FLFEPIT worker.
onmessage ( ) R, TCIt /& ELFEMLJE Worker Z6F2 , AR AT LU i event. data 2B 7 A& 2% )

3.2.2 1F watch &5 Jiis:

1€ watch I AT LI 7k, Biln, Ze0#E 3-9 #1412k score A8 88 58T, Vue 1Y

BE W T g 2V FH judge () ik,
5172 3-9 score. html

<div id="app">
<p><input v-model ="score" /></p>
<p>{{ result }}</p>

</div>
<script>
const vm=Vue.createlpp ({
data () {
return{ score: '', result: '' }
} 14
methods: {
judge () {
if (this.score>=60)
this.result="MNHK"
else
this.result="/AKi"
}
}I
watch: {
score: 'judge' / /YA judge () Hk

}
}) .mount ('#app')
</script>

X} judge () J7 AN N AE M, B 38 i JavaScript i 5 B setTimeout () PR
S (o

judge () {
this.result="I1FfEE&, EME...... w
setTimeout ( () =>{
if (this.score>=60)
this.result="MNI"
else
this.result="/ K"
},2000) / /3R 25 JR I TIE

PR R AT 52
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Ph L judge () J7 k54 vesult AR BT T —ANIGEHE “ IE7E2 5 IGFE)E. ... .. " ORIE
FIIF setTimeout () PRELBEE T A 4E . 4 2s IR result R AHUE . judge () Jrik =
FE TR, ML e R “ IEfEE A ERE. ... .. 7 2s SRR reuslt AR 52
PR EUE

3.2.3  EERFIBHREMS L E

RSB Z IR AT IO, 1T 53 [0 R RS 20 et . Rl AR R4 — A BRI
FroeIa A BEAT S — 4, N, X T2 PF Y watch 2T num () PREK .

num (newNum, oldNum) { / /num g 5 A W T BE AR
this.result="I1FfEEE, EMEF...... " /755147
this.sleep (2000) /156 2 4T
this.result=Math.sqrt (newNum) / /56 34T

}

num () FEHR 3 AT AR R E , FERBIKRK AT IELL B 3 470G, A R T
fbPRAE | 5] AR A 24 1 ) result 28 B HE YL DOM, I RS TE num () BRECH 8 T IR
result A8 & (F(E, (EEAE W T HBEF 2 B & T8 5 1Y) result A8 5 R{H.,

SRR Z AR T LIS B I8 AT, A B S 2D B LR M Rb AT 77 5

(1) ZE&BEMITIT i 2D LAE R N PAT AR DR, 3.2, 1 it id B
MY Web Worker ZKAFRHATHAERT BYTHEAT 55, T LR SHAT Vue HEZM F 3R, HRTEE
F 2, Y JavaScript MRASH AN SCHRFZ LR, X FPiz 1707 S0 & P i 1324 7 6 e
WA JavaScript ARG, RS 4GK P LA R L 2RISR,

(2) LTI 2 TP BRAEE — A S P B b il AR LA i Oy =X
PATHL PN LR, 3.2.2 WA setTimeout () PR 38 i L2672 7 XA T
SEARAE . XFTLAF 3.2.2 1Y judge () BR%R .

Jjudge () {
this.result="IEfEia%&, MG . ..... " /181 fT
setTimeout ( () =>{ /7% 2 47

if (this.score>=60)
this.result="'R&#"
else
this.result="'AE#E"'
},2000) //3ER 2s G FHATIEE
}

judge () BRECHAYES 1 AT ANHS 2 A7 AR 2 Rl AL #AE  {H 2 setTimeout () BRELHAYES 1 4>
SRR E I R S — B DB X B e P B E S e S A A T R AR AEIR 25 S5
PATIX B AR . TEIX 25 W, FLART LIAT Vue HEZE B HAHRAE, WTE 44 DOM, 422 M4
UL EAY{ {result] | {EYC N IEAEBE ERMA. . ... . "o 2s I, BEBPUT LIRTTE result A8
PR EUE A AR B EBTE Y DOM, TR M T EAY | | result] |,

79
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3.2.4 EpEElmy

BRINEDL T, 24 Vue 1Y watch I W IT— X G0, A ST @R, ik
A BT X W JE AR AL, AT LATE watch $E 00 H 4 deep J& 11 true , X AF 5 BE 2 FF UK B2
W,

TEGIFE 3-10 1, Vue Y watch 3T 2 Wi student X4, T deep JEPEREN true, KL 24
student. score JE PR TE BT, watch ZETTH Y handler( ) PR SHIAT

5]%2 3-10 student. html

<div id="app">
<p><input v-model ="student.score"/></p>
<p>{{ result }}</p>

</div>

<script>
const vm=Vue.createApp ({
data () {
return{
student: { name:'Tom', score: '98'} ,
result: "'
}
by

watch: {
student: { / /Wi student X4
handler (newStudent, oldStudent) {
if (this.student.score>=60)
this.result="MNK"
ellse
this.result="/A K"
s
deep: true / /A FTR BE Wy
}
}
}) .mount ('#app")
</script>

T P YR 1 [A] student. htm] P BT, 75 #y AHE &L student. score &P A{E , Vue BIEL
P W T 5 23 V8 H handler () PR, BEHT result 28 6,

4 Vue [EE UEWT S5 R BE IEIT — X AN E X R R E T 202, REE M
R AW

3.2.5 rHIGwT

T I S g U R AR 3-10 B, 2B/ B M T B R { | student. score | | FI{E A 98, TS i
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78 {result] | FIME . RS Vae FOEHE W5 VT #5318 B WU 2 student. score J& P AEFL
R A28 H watch #E35H1 5 handler () BRER,

TE Vue AR A A A b 2R A BB AR E T I TR B B, Vue HEZR AL 251 Fl—IK watch
I AT handler () PREL, R result 28 B KAE , A4 7] LIAE watch £ AT immediate J& TN

true,

T student. html (AN T AEEC, 341 immediate ; true 1575] ;

watch: {
student: {
handler (newStudent, oldStudent) {::},

immediate: true,
deep: true
}
}

FHUGHE N YE #5757 7] student. html, 235 2 B 51 _I | { student. score | | [T UR{E A 98,
{ {result] | FURILRTE N JeA&”

3.2.6 LEBSHSTRTEMEBAE T watch BB

TR R LA VT watch ZEI00 AT LASE i —SEAH R RO AE . 4 >4 — A i K AR Al
I, 3 R B BB RO X A o Y Al R

(R TR PEANEOE M T watch SEIA AR R BOEEIZ45 . wateh PEISHE - SRATAERS Y
SRR 3.2, 195 3022 I 3.3, 3 WAL T A TR H s (R 2D B A Y

s

Y& TR R e AR AR Sy v, OF A R is i PERE
IR 3-11 7€ watch BEIU W W 808 , & FI R 3-2 EAA [RIAE ) T RE , BRHEXT firstName |
lastName Fll fullName $£47 [F]25 88T
5]32 3-11 fullname-watch. html

<div id="app">
<p>First name: <input type="text" v-model="firstName"></p>
<p>Last name: <input type="text" v-model ="lastName"></p>
<p>Full name: <input type="text" v-model="fullName"></p>
<p>{{ fullName }}</p>

</div>

<script>
const vim = Vue.createlpp ({
data () {
return {
firstName: 'Tom',
lastName: 'Smith',
fullName: 'Tom Smith'

b,
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watch: {
firstName (newValue) {
console.log('call firstName (newValue) ')

this.fullName = newValue + ' ' + this.lastName
br
¢ lastName (newValue) {
this.fullName = this.firstName + ' ' + newValue

}y

fullName (newValue) {
var names = newValue.split (' ")
this.firstName = names[ 0]
this.lastName = names[names.length - 1]

}

}
}) .mount ('#app')
</script>

LA IR 3-2 AR 3-11, 2 & BA LA R X5

(1) fiIFE 3-2 BACRS EE N 7% . computed 3T, HFEELH fullName 715 E P E X get
F set PREL

(2) BiIFE 3-11 AOACAS S GR , 75 2EAE data BETTH E X fullName 28 18 , I 7T ZL7E watch
PEIH W firstName | lastName F1 fullName X 3 ~48 i

T GIRR 3-2 OB 3-11 AR R quNdme 1R B AR TR g

€l ==
<p>Full name: <input type="text" v-model="fullName"></p>
<p>{{ fullName }}</p>

——>

PR3 300 YA B AL AR 3-2 RN 3-11 8B BT I firstName 75 it iy AAE P 14 Py
2, DI i g o £ UL A A, & R B TR 3-2 Y fullName TH5 S 1, i T AR
B AT E BN E, .Jﬂﬁ B get BRECA B . TXF T4I# 3-11, H % firstName 27 &
KA watch B H Y firstName ( newValue ) PREUIE 28 8 F .

FH UL AT UL, 315 @ 1 b watch 300 HAG 47 1217 M BE ﬂﬂ?ﬁﬁd\ [N T

TR E A B EE , A2 B & AR 0 A8 5 & A A8 4k, Vue HEZZ ST JE PR
get PRI,
3.3 Vue Mg X Ry E AR HE

Vue HEZLHEANE X BCHE 09 B8 B DL A B i 2, Ve B9 R X R GEARILL T 3 N EEL
2.

(1) Observer 25 BRI , T T WA I T BT, Gn SR 0 & 20 Ko o8, st fE 45 e
BUHTIH B R 4 Dep 25,

(2) Dep 2&: MNRGERIIIBER: , A TTHENOR A Observer ZEAY RS HHTIH B, JFEIX
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R R IELHIN Y Watcher X4, Watcher X} 52 & Watcher 21 EAARSLH

(3) Watcher 25 BHRIEITES . T TTHAMOR A Dep ZEAEHE TEHTIE B , PAATHH L A9 1 7
AE

W 3-11 s, SR BB T — A8 B, Observer 28 WLEE 313X R 8 3T, it & 40 5 5
BRI Dep 25, Dep ZE P B 1H Bk 325 25 Fr A MO IX A2 1 i) Watcher 28, Watcher 28
AT R N A XA 8 TR A e

10mi Eﬁf-ﬁ‘

i —
% MR | mumEwzes [EEMSORENT | e EAMBORER | woppare | g | TNEGE
Observers Deps Watcher3: O

3-11  Vue BT RS

BRI #% Watcher 2843 R LLR 3 Filr,

(1) ## Watcher 25 ( normal-watcher) ; X} F7E 4L F 1) watch £ 551 A Wi Iy (1) A8 & | {#
normal-watcher, 48 W5 T 1948 8 & A4 25 4k, normal-watcher 23 57 B AT watch 355 7 44 4H N7
PRI,

(2) HHEJEM: Watcher 28 ( computed-watcher) : X T 7E computed &I i 5E LAY T R
PE,# FH computed-watcher, &> 15 & P #F XTI — > computed-watcher Xf %, computed-
watcher EA lazy (WIT5H) F5PE. it B EME b O E & a, 445 a HHH, computed-
watcher N33 BV b, 12 HA Y723 b I, A dBHH b, 3.2.6 WWlisnd
SCHE R T XA lazy FRME

(3) TE Y Watcher 2% ( render-watcher) ; 5:—4~ Vue 4 {FERF AN Y render-watcher , 24
Vue 2R data PTG AS 5 B # computed PRI 11155 J@ M4 % A 22 AL, render-watcher
e FOBE AR DOM,

iX 3 Fl Watcher 287 [ % W) BAT I | $42 B8 56 J5 5 43 51 /& normal-watcher .computed-
watcher fll render-watcher, 3 Fl Watcher 28 i BT IR 0 DL AR UE 08 78 55 2§ F ) — 2
Vi I, 2R 312 th A5 b fREUS R o) HEURE o OB b, 7E watch HEIH 2 I
AR o, AERURR OB (ol | b)Y fe] | BRI 3 VBRI, X 3
MR WT

b=ax*10
c=b*10

572 3-12 relation. html

<div id="app">
<p><input type="text" v-model="a" /></p>
<p>{{a}}, {{b}}, {{c}}</p>

</div>

<script>
const vue=Vue.createApp ({
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data () {

return {a:0,b:0}
}o
computed: {

c(){

‘ console.log ("I& c")
return this.b*10 /T EIEM: o KA & b
}
Yo
watch: {

a(){
console.log (" JFIEMENT a')
this.b=this.ax*10 / /72 b MR i a
console.log ('SR )
}
}

}) .mount ('#app"')
</script>

W 3-12 7R, £ relation. html FIRI T &2 A8 5 a A5 AMERIME , 2 A/ 2 W 0T A7
i b AT EME o BEREZ 221k

@ ¥4 | C/vue/sourcecode/chapter03/relation.html ¢

aj10 |

a=10,b=100,c=1000

&l 3-12  relation. html [ ™ 5T

PR Y Pl & f B H & , 2 3| watch L M computed BRI Y PREUTE IE
BN HE.

T MY a
ZEARIAIT a
5 c

Fub AT L, M AR 5 a BE TS, Vue HEZ2 38 3 normal-watcher 7135 48 & b, 518 i
computed-watcher T1EITE B ¢, B J5 81T render-watcher JE 4% DOM 18 { {a} | . { {b] | Fl
[lel ], XFERRERIE S & a A8 b AT B ¢ EHE—3rk,

QIRAE watch JEIFUR) W Wy ek & b 75 22 OB M IR 4 Vue HEZR 2357 BIA T B
PERY get PREL, T HIXT relation. html B computed FEIFI watch FESAN T B4 .

computed: {

c(){
console.log ("I& c")
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return this.a*10 //HEIEME o KA & a
}
7

watch: {
a(){
console.log ("R ar)
this.b=this.a*this.c //Z& b K& a FitHEEN c
console.log ( VEERIAIT a )
}
}

FHVGHE o W) YT A5 17 [ relation. html,{%ﬂﬁl@ﬁqyﬁ% a E/‘Jiﬁ/ﬁf\dﬁﬂgﬁ,/ﬁ\%ﬂm%%%
EH GBI HA&,

TFRAUET 2
L

ZERIWENT a

FH UL AT UL, 2 Vue HEZRAENATAR 2 a AOMEWT PREHT , ZEFRAT this. b=this. a * this. ¢ #/7]
Zﬁﬁ,%ﬁ'ﬁ?ﬂﬁ?l‘l‘%:}%@ c E/‘] get IZI@O

3.4 NG

ARFEFEENGT Vue F computed FEITFN watch BEIAY . computed I K 2 it
BEPE, B BA T Rs TR A TS MO Y A8 ik AR AR AL, O HLAE T E T
BIRYENSG G A SPATER get PREL, watch BEIHI R W W A8 5, HBEPE WEWT A9 A8 18 & A=
Ak 2 S BRI TR I ) M U R RS, 3 T o BSCT HR A TAE IR 1) S B4R

Vue AN R G 3 MO SEEHE LSS Observer 25 JH LA Dep S AL HE W5 Wy
7% Watcher 28, Observer 28 111 3¢ W 25 50 45 119 55 387, Dep 2 30 B AH M 1Y Watcher 28,
Watcher 288 67 ¢ A TRH 17 14 5 i 10 45008 1) B8

Wacher 28434 3 Fli: normal-watcher , computed-watcher Fl render-watcher, fBE—"> Vue
ZHIF) data FETTH A — A8 a, computed FETHHA — T FEJEME b, iHE BT b OB &
a,watch I WEWT AL i a, TEAMFROBAR A — ME(ERIAR ] {atb| |, Y285 a KAE
AEiT 3 Bl Watcher ZEEARIK SE R LA T #24F .

(1) normal-watcher $A4T watch PEITH AL 5 a A WS T PREL

(2) computed-watcher B H 1554 & b,

(3) render-watcher B E Y B E LA {a+b] |,

3.5 BEH

Lo TR M, LUT B0 A 1Y 2 ( )o (Zik)

85
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A. THEJEVETE computed FEITHRE X
B. M5 PR i AR S TR, Vue HEZRSS IR TR PR set BRZL
C. TR METE watch HIHE X
D. YITSRE MR, Vue HERL PR FITHE B LY set PR
' 2. HERI( ) PEI 2338 3 normal-watcher WEWTEHE . (HLE)
A. data B. watch C. methods D. computed

3. I/\JJ:% test. html E/‘JEEFCE%

<div id="app">
<p>{{getB() } }</p>
</div>

<script>
const vue=Vue.createlApp ({
data () {
return {a:10}
}o

computed: {
b(){
return this.a*10

}
by

methods: {
getB () {
this.b=this.a*100
return this.b
}
}
}) .mount ('#app"')
</script>

T8 0 YE AR 15 7] test. html , 23 H B ( Vgl (Zik)

A BT EGA| {getBO) | I(E 100

B. W5 getB() | | I 1000

C. PG LR {getB() | | I 10

WV SO0 5 BT this. b= this. a * 100 ¥ % A6 BEHRIER Dy Wiite

operation failed: computed property "b" is readonly

4. VLT 42 example. html #9 F 240

.U

<div id="app">
<p>{{b}}</p>
</div>

<script>
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const vue=Vue.createApp ({
data () {
return {a:10,b:0}
b

watch: { '

a(){
this.b=this.a*10
}
}
}) .mount ('#app")
</script>

A YE A8 1R]) example. html, UL 7R { (b | (B ( )o (FAIE)
A. {{b}} B. 100 C. 1000 D. 0
5. XJE 4 U example. html H (%) watch BETSAN T &2k .

watch: {
a:{
handler () {
this.b=this.a*10

b
immediate:true

}
}

T P E#R 5 10] example. html, BT 7R { (b} AG{E I ( )o (Hik)
A. {{b}} B. 100 C. 1000 D. 0
6. YRR BTN, R ( ) PRI 55 5 FH T 7. BRIV o b7 72k BERT ) S 20
e, (k)
A. data B. methods C. watch D. computed



